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4 Kära festlighet, 

är du äntligen 
tillbaka? 
Nu när hösten och vintern närmar sig blir de stunder vi delar ännu mer värdefulla och sprider extra trygghet  
runt omkring oss. Sommaren må vara fantastisk, men det är något speciellt med höst och vinter – de inbjuder  
till gemenskap och festligheter på ett helt unikt sätt. 
 
Starka varumärken för andra starka varumärken. Det är så vi ser på oss själva och vad vi vill erbjuda er med 
våra varumärken Sagaform och Byon. Vi vill att andra varumärken och företag ska känna sig stolta och trygga 
att synas med oss. Att vi tillsammans kan få ut det bästa möjliga budskapet för kunden via våra produkter och 
erbjudanden. Vare sig det är en säsongspresent, jubileumsgåva eller företagsmerch så ska det kännas självklart 
att det kommer från starka varumärken som bygger ännu starkare varumärken. 

Vi lever i en tid där gemenskap är avgörande, både för våra relationer och för världen vi lever i. Därför är det 
viktigt att samarbeta med individer och företag som delar våra värderingar. Under denna säsong, liksom alltid, 
är betydelsen av att dela stunder tillsammans oförändrad och central. Vi fortsätter att utveckla produkter som 
främjar välbefinnande och hållbara materialval. Vår katalog för säsongen presenterar presentkort, våra bästa 
säsongsgåvor och rekommendationer, samt förslag på förpackningar. Vi avslutar med ett urval av produkter 
från våra varumärken som vi tror kommer att vara mest uppskattade. I höst är vi också extra stolta över att 
kunna presentera vår helt nya serie Tova och Ted, en serie resemuggar som överträffar alla förväntningar. 

Fyll er höst och vinter med oförglömliga stunder tillsammans med oss och era kunder.

Välkommen till en festlig höst och vinter 
Team Sagaform AB
Christer Hallberg, VD

 

SE HELA SORTIMENTET PÅ PROFILE.AWOLIVING.COM
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6 Hållbarhet för 

framtiden
Det ska vara enkelt att göra ett bra val, vilket är en central del i utvecklingen i vårt hållbarhetsarbete. 
På Sagaform AB lägger vi stor vikt vid hållbarhet i våra processer och tar ansvar för hur vår verksamhet 
påverkar människa och miljö. Självklart hoppas vi att du är nöjd med dina inköpta produkter men också 
med oss som företag. Som en del i New WaveGroup-koncernen bedriver vi ett aktivt hållbarhetsarbete 
mot en vision om hållbar tillväxt där affärslösningar inte bara är ekonomiskt gynnsamma, utan även 
hållbara ur ett socialt och miljömässigt perspektiv.

Det som gör störst skillnad är hur vi bedriver vår vardagliga verksamhet. Därför arbetar vi med att  
integrera hållbarhetsfrågorna i vår kärnverksamhet. Arbetet omfattar exempelvis förbättrade  
arbetsvillkor i produktionsländer, ett progressivt kemikaliearbete samt att effektivisera transport och 
logistik. Vårt gemensamma huvudsakliga mål med hållbarhetsarbetet är att skapa produkter med så 
lång livslängd som möjligt för att minimera produkternas negativa avtryck på människa och miljö under 
dess livscykel. I arbetet tar vi hänsyn till samtliga tre dimensioner av hållbarhet -socialt, miljömässigt 
och ekonomiskt. En av våra styrkor är att vi har egen CSR-personal på plats i produktionsländerna som 
arbetar heltid med dessa frågor. Genom egna kontroller i kombination med oberoende granskningar 
följer vi upp att våra produkter produceras under bra sociala förhållanden samt inte innehåller några 
skadliga eller hälsovådliga kemikalier.

Vill du veta mer? Bläddra gärna i vår Hållbarhetsfolder som du hittar via vår hemsida under hållbarhet. 
Där finns intressant läsning om allt vårt CSR-arbete genom New Wave Group. Du kan även läsa mer om 
hur vi arbetar med CSR och hållbarhet på moderbolagets hemsida www.nwg.se. Där finns samlat all 
information om viktiga aktiviteter, samarbeten och målsättningar inför framtiden.
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Om oss

Vårt erbjudande

Vi på A way of living, Sagaform AB, är en samling starka varumärken som 
verkar inom hem- och inredningsbranschen, samtliga samlade under 
samma tak. Vi ser på oss själva som ett hus fyllt med möjligheter och tar 
vår uppgift, att vara en trygg, professionell och inspirerande partner på 
största allvar. Tillsammans erbjuder bolagets varumärken, Sagaform och 
Byon ett brett sortiment för både retail och profil. Sagaform AB är en del 
av New Wave Group.

A way of living ska skapa varumärken som ger det lilla extra i vardagen i 
varje hem och på varje företag. För oss är det av högsta prio att ni ska känna 
er trygga och gärna stolta i ert val av produkter från oss. Just därför låter 
vi glädjen sätta tonen till hur vi vill att våra produkter ska tas emot och tas 
fram, oberoende av vilket varumärke som produkten är ifrån. Hos oss hittar 
ni produkter med funktion i fokus, med stilren formgivning, klassiker och 
utstickare som skapar uppmärksamhet och som sätter en personlig prägel 
på din gåva. Och på tal om personlig prägel så erbjuder vi självklart profilering 
av din utvalda produkt, allt för att hjälpa dig förmedla just ditt budskap eller 
varumärke på bästa sätt.
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The perfect 
gift card
Det här kortet är fyllt med tusen möjligheter från våra starka och uppskattade varumärken 
Sagaform och Byon. Här är det mottagaren som själv får välja. Inget begränsat sortiment 
och möjlighet till vilka tillval som än önskas. Inspireras av våra förslag eller designa ett eget kort.

Att ge bort gåvor genomsyrar vår verksamhet och utgör en central del av vår identitet.  
Gåvor som inte bara uppskattas omedelbart utan också genom generationer. Vårt presentkort, 
The perfect gift card, är mångsidigt och passar perfekt för alla tillfällen, vare sig det är för 
att uttrycka uppskattning, motivera personal eller fira viktiga milstolpar och framgångar. 

Med vårt presentkort kan du välja fritt i hela Sagaforms och Byons sortiment med c:a
1000 artiklar. Här finns något för alla, produkter till köket, picknicken, on the go, utelivet eller 
för att inreda hemmet med unika detaljer som sticker ut och tar plats. Vi lovar produkter 
som kommer att uppskattas över tid, precis så som det ska vara när man får en gåva.  
Kortet går ej att kombinera med andra erbjudanden på sajt. 
Hitta hela vårt sortiment på www.sagaform.com och www.byondesign.com

350 SEK 550 SEK 1250 SEK 750 SEK 

Ett kort, mer än 
tusen möjligheter
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Art nr 5100173 Presentkort värde 350 kr (ex moms 280 kr) Kund får 380 kr att handla för.
Art nr 5100174 Presentkort värde 550 kr (ex moms 440 kr) Kund får 600 kr att handla för. 
Art nr 5100175 Presentkort värde 750 kr (ex moms 600 kr) Kund får 800 kr att handla för.
Art nr 5100176 Presentkort värde 1250 kr (ex moms 1000 kr) Kund får 1400 kr att handla för.
Paketering och frakt 85 kr tillkommer per kort.

Fyra enkla steg till glada medarbetare
1. Välj ett av våra fyra färdiga kort eller designa ett eget.
2. Skriv din personliga hälsning och lägg till logotyp om så önskas.
3. Välj valör 350 kr / 550 kr / 750 kr / 1250 kr inkl moms (280 kr / 440 kr / 600 kr / 1000 kr exkl 
moms)
4. Kontakta din återförsäljare med önskade val för att beställa presentkortet.

Info för mottagaren av kortet
1. På kortet finns information om kortets värde och en personlig kod som anges vid inlösen. 

2. Mottagaren går in på Sagaform.com eller byondesign.com och kan där välja ur hela
sortimentet. Mottagaren kan välja dyrare produkter än värdet på kortet och betalar då det
överskjutande beloppet med kort, swish eller Klarna.  

3. Varor levereras snabbt och enkelt inom 7 dagar. 

4. Kortet gäller till 2025-12-31. Med detta kort får mottagaren handla för större belopp än korts 
     angivna värde, men kort kan ej kombineras med eventuellt andra erbjudanden på sajt.  
     Hela belopp måste användas vid ett köptillfälle. 
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Present-
förpackningar
Vi löser självklart paketering precis som ni vill ha den och har därför tagit fram 
alla de delar som vi tycker är centrala för att komplettera en redan bra gåva. 
Här hittar ni lådor och påsar i olika storlekar, Vi löser även presentinslagning, 
kort, etikett eller gördel på produkt om ni önskar. 
Kontakta oss på info@sagaform.com för hjälp.

5100125 | Extra small | 170x125x60 | 20,00 KR 5100167 | Medium | 300x270x95 | 45,00 KR

 5100128 | Small | 320x215x55mm | 35,00 KR 5100168 | Large | 400x320x150 | 55,00 KR
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förpackningar

Presentinslagning 25 kr/st 
Inklusive papper och Perfect Gift-etikett.

Hantering, paketering, emballage och porto 
85 kr/st

Large | 450x240x460 | 5100166  |  40,00 KR
Medium | 400x220x400 | 5100165  |  30,00 KR
Small | 240x150x320 | 5100164  |  25,00 KR

Om ingen av påsarna eller boxarna passar just din gåva så  
erbjuder vi också inslagning i papper med etikett.  
Art.nr 5100122
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TRANSFER MUGGAR | Tryckkod 20
Transfertryck på muggar ger ett tydligt och tåligt tryck. 
Ger stor valfrihet på placering av tryck och storlek  
på motiv. Variabeltryck (namntryck) är möjligt.  
Tål maskindisk, ej industridiskmaskin. 
Används på muggar av porslin eller stengods.

TRANSFER TEXTIL | Tryckkod 11
Transfer ger ett detaljrikt tryck på textila produkter.  
Stor valfrihet på placering av tryck samt att storlek på tryck 
lätt anpassas efter produkt.
Används på till exempel kylväskor, handdukar och sittdynor.

DIGITALTRYCK | Tryckkod 21
Digitaltryck möjliggör tryck i flera färger, över hela ytan  
på flaskor. Variabeltryck (namntryck) är en alternativ  
möjlighet. För logotyper med flera färger och toningar 
rekommenderas digitaltryck. Trycks i CMYK.
Används på stålflaskor, vattenflaskor och bilmuggar.

Förädlings- 
metoder
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TAMPOTRYCK | Tryckkod 6, 13
Med tampotryck är det möjligt trycka upp till 4 färger.  
Idealiskt för exakt PMS-färg. Tål maskindisk, men ej  
industridiskmaskin. Tryckod 13 gäller muggar.  
Tryckkod 6 gäller termosar, flaskor och övrigt.
Används på hårda produkter som termosar, muggar och glas.

GRAVYR | Tryckkod 16, 17
Lasergravyr är en märkning som håller länge och fungerar 
bra på trä, stål, transparent akryl och de flesta glasprodukter. 
Ger en exklusiv känsla på stålflaskor och bilmuggar genom att 
framhäva den rostfria ytan under färgen. Tryckkod 16 gäller  
produkter i trä som skärbrädor. Tryckkod 17 gäller produkter i 
stål som stålflaskor, termosar. 

ETIKETTER, TRYCK- OCH  
MONTERING | Tryckkod 24
Etiketter är ett bra sätt att förädla förpackningar med ett eget 
budskap. De trycks digitalt och i obegränsat antal och färger. 
Används på utvalda profilprodukter som doftljus, handtvål, 
handdesinfektion och handkräm. 
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 Perfect kit och  
säsongskampanjer
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Våra färdiga kit och säsongsgåvor är väl utvalda och kombinerade för att 
passa höstens och vinterns stunder tillsammans. Här hittar du kitten till 
julfesten, gåvorna för det extra firandet och produkterna som visar extra 
uppskattning.
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Lägerelden
KAMPANJ 399 KR
Ordinarie pris 524 kr

Lägerelden 
Art nr 5003647 

Doris emaljpanna medium – 5018416
Nature salladsbestick lång, 2-pack – 5018145

PRESENTBOX INGÅR
5100168
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Skogsmarker

Skogsmarker, guld 
Art nr 5003687 

Skogsmarker, svart 
Art nr 5003686 

Skogsmarker, grön 
Art nr 5003685 

KAMPANJ 439 KR
Ordinarie pris 519 kr

Nils stålflaska – 5017708
Mark mattermos – 5018183

Nils stålflaska – 5017707
Mark mattermos– 5018182

Nils stålflaska – 5018319
Mark mattermos – 5018363

PRESENTBOX INGÅR
5100167 

Lägerelden
KAMPANJ 399 KR
Ordinarie pris 524 kr
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Skogspromenaden, svart 
Art nr 5003683 

Skogspromenaden, grön 
Art nr 5003684 

KAMPANJ 439 KR
Ordinarie pris 550 kr

Nils stålflaska – 5018082
2x Sittdyna rullad – 5018188
2x Doris emaljmugg – 5018212

Nils stålflaska – 5017707
2x Sittdyna rullad – 5018189
2x Doris emaljmugg – 5018412

PRESENTBOX INGÅR
5100167 
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Skogsdungen

Skogsdungen, svart 
Art nr 5003649 

Skogsdungen, grön 
Art nr 5003648 

KAMPANJ 399 KR
Ordinarie pris 484 kr

Mark mattermos  – 5018363
2x Sittdyna rullad – 5018188

Mark mattermos  – 5018182
2x Sittdyna rullad – 5018189

PRESENTBOX INGÅR
5100167 
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KAMPANJ 439 KR
Ordinarie pris 515 kr

NYHET

Skogsgläntan Special Edition 
Art nr 5003688 

2x Loke bilmugg – 5018566
2x Sittdyna rullad  – 5018564

PRESENTBOX INGÅR
5100167 
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Skogsgläntan
KAMPANJ 439 KR
Ordinarie pris 515 kr

KAMPANJ 439 KR
Ordinarie pris 588 kr

Skogsäventyret

Skogsgäventyret 
Art nr 5003689

City kylryggsäck rPET – 5018309
Pläd/sittunderlag– 5018294

För alla utomhusäventyr är detta kit oumbärligt. 
Det innehåller en lyxig kylryggsäck i grönt från 
Sagaform’s City rPET-serie och en långsmal 
pläd med mjuk sittyta i sherpa-stil och  
vattenavvisande undersida. En uppskattad 
gåva för alla, oavsett plats för användning. 
Packas i varandra.
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NYHET NYHET

En värmande 
stund
KAMPANJ 439 KR
Ordinarie pris 548 kr

En värmande stund, beige 
Art nr 5003693 

En värmande stund, grå 
Art nr 5003698 

Anni fleecepläd – 5018555
Ginger Joy ljus – 5392450812

Anni fleecepläd– 5018556
Ginger Joy ljus – 5392450812
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En stund för  
kocken
KAMPANJ 439 KR
Ordinarie pris 504 kr

NYHET NYHET

En stund för kocken
439 kr 
Art nr 5003694 

Sten mortel – 5018516
Hanna tallrik – 5018523
Astrid rivjärn – 5018552

Hanna tallrik – 5018523
Astrid rivjärn – 5018552

PRESENTPÅSE INGÅR
5100165

PRESENTLÅDA INGÅR
 5100128

En värmande 
stund
KAMPANJ 439 KR
Ordinarie pris 548 kr

En stund i köket
Kampanj 199 kr
Ordinarie pris 229 kr
Art nr 5003695
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BYON
KAMPANJ 399 KR
Ordinarie pris 465 kr

Fira med BYON 
Art nr 5003691 

2st Glas Victoria 2-pack – 5267800306

PRESENTINSLAGNING INGÅR
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Fira med  
BYON
KAMPANJ 399 KR
Ordinarie pris 465 kr

Skåla med  
Saga
KAMPANJ 439 KR
Ordinarie pris 622 kr

Skåla med Saga 
Art nr 5003692 

3 st 2-pack Saga champagnekupa – 5018265

PRESENTINSLAGNING INGÅR
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En stund värd att 
minnas med Billi
KAMPANJ 399 KR
Ordinarie pris 448 kr

Endast avsedd för kalla drycker.

En stund värd att minnas med Billi 
Art nr 5003697 

PRESENTPÅSE INGÅR
5100165

4-pack Billi vinglas – 5018491
Billi karaff – 5018482
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En stund värd att 
minnas med Billi
KAMPANJ 399 KR
Ordinarie pris 448 kr

Endast avsedd för kalla drycker.

En stund värd  
att fira med Billi
KAMPANJ 349 KR
Ordinarie pris 398 kr

En stund värd att fira med Billi 
Art nr 5003696 

PRESENTINSLAGNING INGÅR

4-pack Billi vinglas – 5018491
Billi Vin kylare – 5018481
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Hold är en unik, prisbelönad, vas designad av Pascal Charmolu. Vasen består av 
munblåst glas och ett metallhölje som går att justera i höjdled. Genom att enkelt 
flytta metallhållaren upp eller ner anpassar man höjden till allt från mindre buketter 
till höga arrangemang. Vasen är dessutom lika tjusig som ljuslykta.  
Finns i tre olika storlekar. Levereras i klassisk Sagaformbox. 

KAMPANJPRIS 
439 KR

Hold vas stor 
Art nr 5018040 | Färg Klar/silver |  
Mått ø15x28cm, 47cm |  
Material Munblåst glas/metall | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk.
 
Pris> 48 st: 659,00 
Pris 1-48 st: 699,00
Rek.butikspris: 899,00

Hold vas stor 
Art nr 5018039 | Färg Klar/guld |  
Mått ø15x28cm, 47cm |  
Material Munblåst glas/metall | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk.
 
Pris> 48 st: 659,00
Pris 1-48 st: 699,00
Rek.butikspris: 899,00
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Nature 
lanterna 

KAMPANJPRIS 
499 KR

Nature lanterna med handtag 
Art nr 5017329 | Färg Klar/brun/silver |  
Mått ø19x32cm |  
Material Munblåst glas/metall/bambu | Tryckkod 6, 17 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 649,00
Pris 1-48 st: 715,00
Rek.butikspris: 899,00
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KAMPANJPRIS 
399 KR

Skärbräda Flowy L 
Art nr 5210000304 | Färg Mörkbrun |  
Mått 70x25x2cm |  
Material Certifierat acaciaträ | Tryckkod 6, 16 |  
Förpackningstyp Gördel |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 465,00
Rek.butikspris: 599,00

Serverings-
bräda
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Sten 
vinkylare 

KAMPANJPRIS 
439 KR

Sten vinkylare 
Art nr 5018409 | Färg Beige |  
Mått ø12,5x17cm |  
Material Travertin marmor | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk.
 
Pris> 48 st: 499,00
Pris 1-48 st: 540,00
Rek.butikspris: 699,00
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Serie Messy är ett härligt kreativt kaos. Små läckra karameller i 
poppiga kulörer tar lekfullheten till nya höjder. Serien är en 
färgexplosion av konfetti och för tankarna till glättiga godishyllor 
där den ena grejen efter den andra försöker fånga vår uppmärksamhet. 
Allt är lockande och förföriskt – precis som serien Messy. Chunky 
och cool tillverkad i tjockt handblåst glas.

5263908201 | Svart
5263908202 | Vit
5263908212 | Grön
5263908206 | Röd/orange
5263908213 | Blå

KAMPANJPRIS 
229 KR

Vas/Vinkylare Messy 
Art nr 5280606601 | Färg Svart/Blå |  
Mått 26,5x14,5x21,5cm |  
Material Munblåst glas | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 699,00
Pris 1-48 st: 775,00
Rek.butikspris: 999,00

Glas Messy, 2-pack 
Mått ø8x10cm 30cl | Material Munblåst glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 258,00
Pris 1-48 st: 270,00
Rek.butikspris: 349,00
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Opacity 
Opacity Champagnekupa och vinglas 4-pack är en perfekt present.  
Glaset är designad för den perfekta upplevelsen - på bordet, i handen  
och när du dricker. Det är en tunn och skir champagnekupa med ett vackert 
snurrat glasmönster i klar glas. En design som har perfekt kontrast mellan 
lyx och kaxighet. Design Byon Studio. Levereras i 4 -pack i Byon box.
Ni hittar fler varianter i denna serie på profile.awoliving.com

KAMPANJPRIS   
4-PACK 399 KR

5263908201 | Svart
5263908202 | Vit
5263908212 | Grön
5263908206 | Röd/orange
5263908213 | Blå

Glas Messy, 2-pack 
Mått ø8x10cm 30cl | Material Munblåst glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 258,00
Pris 1-48 st: 270,00
Rek.butikspris: 349,00

Vinglas Opacity, 4-pack 
Art nr 5281603300 | Färg Klar |  
Mått ø10x19cm 47cl |  
Material Glas | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00

Champagnekupa Opacity, 4-pack 
Art nr 5281603400 | Färg Klar |  
Mått ø11x16cm 30cl |  
Material Glas | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00
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plädar
En filt eller en pläd är en viktig detalj i alla rum och skapar hög mysfaktor oavsett säsong! 
Här har vi valt ut sköna och praktiska plädar i olika material och storlekar för att skapa den 
perfekta presenten.

5018554 | Grå

5018358 | Grå

5018556 | Grå

5018553 | Vinröd

5018357 | Benvit

5018555 | Beige

NYHET
100% ULL

NYHET
100% ULL

KAMPANJPRIS 
FRÅN 399 KR

KAMPANJPRIS 299 KR

KAMPANJPRIS 399 KR

KAMPANJPRIS 549 KR

NYHET NYHET

Esther fleecepläd 
Mått 130x170cm | Material 100% polyester, 340gsm |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Normal maskintvätt vid 30 grader.

Pris> 48 st: 430,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00

Anni fleecepläd 
Mått 130x170cm | Material 100% rPET, 320gsm |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Normal maskintvätt vid 40 grader.

Pris> 48 st: 329,00	
Pris 1-48 st: 329,00
Rek.butikspris: 449,00

Ulli filt 
Mått 130x170cm |  
Material 100% Nya Zeeland ull, 340gsm |  
Förpackningstyp Hangtag | 
Skötselråd Tvätta för hand.

Pris> 48 st: 625,00
Pris 1-48 st: 650,00
Rek.butikspris: 899,00



K
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Rut fleecepläd 
Art nr 5018411 | Färg Svart |  
Mått 130x170cm |  
Material 100% polyester, 220/180gsm |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Normal maskintvätt vid 30 grader.
 
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 465,00
Rek.butikspris: 599,00

NYHET

KAMPANJPRIS 439 KRKAMPANJPRIS 399 KR Alba pläd 
Art nr 5018562 | Färg Grå/svart/vit |  
Mått 130x170cm |  
Material 100% polyester |  
Förpackningstyp Hangtag |  
Skötselråd Normal maskintvätt vid 30 grader.
 
Pris> 48 st: 499,00
Pris 1-48 st: 525,00
Rek.butikspris: 699,00
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Fritid



FRITID 

För oss är fritid något som ska värnas om, kanske extra mycket den vi får 
spendera i naturen. För naturen står oss extra nära och så även livet som 
vi lever i den. I denna kategori hittar du allt som du behöver för att ta vara 
på den skandinaviska naturen till fullo, vare sig det är i skogen, på terrassen, 
på vägen eller till havs. Vare sig det är på jobbet, med familjen eller en  
aktivitet med vänner. Funktionellt, hållbart och familjärt har fått sätta 
tonen när vi utvecklat denna kategori och dess produkter.
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Billi
Låt oss presentera ett framtida svenskt original från Sagaform, tillverkad 
av 100% återvunnen plast. En serie med glas i olika modeller och tillbehör i 
en unik design. Billi är det självklara valet för utelivet, husvagnssemestern, 
båtlivet och för alla stunder värda att fira lite extra.

Seriens familjemedlemmar har rundade generösa kupor smyckade med den 
klassiska Sagaformranden. En modern, stilren design med spännande karaktär.

Billi är tillverkad i återvunnen PET (rPET) och passar perfekt till kylda drycker. 
Den stapelbara formen med låg fot tar minimalt med plats både på små ytor 
och när den skall tas med på utflykten. De mjuka formerna inbjuder till  
festligheter både i vardagen och under semestern. I Billi-serien hittar ni  
bland annat vinglas, ölglas, coupeglas, dricksglas, karaff, vinkylare och skålar.

rPET

ÅTERVUNNET MATERIAL



FRITID 

Billi
Endast avsedd för kalla drycker. Endast avsedd för kalla drycker. Endast avsedd för kalla drycker.

Endast avsedd för kalla drycker. Endast avsedd för kalla drycker.

Endast avsedd för kalla drycker. Endast avsedd för kalla drycker.

Billi ölglas, 2-pack 
Art nr 5018479 | Färg Klar |  
Mått ø10x14,5cm 50cl |  
Material rPET | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

 
Pris> 48 st: 129,00
Pris 1-48 st: 139,00
Rek.butikspris: 179,00

Billi vinglas, 2-pack 
Art nr 5018477 | Färg Klar |  
Mått ø9x11cm 35cl |  
Material rPET | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

 
Pris> 48 st: 119,00
Pris 1-48 st: 129,00
Rek.butikspris: 159,00

Billi champagnekupa, 2-pack 
Art nr 5018478 | Färg Klar |  
Mått ø10x9,5cm 30cl |  
Material rPET | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

 
Pris> 48 st: 119,00
Pris 1-48 st: 129,00
Rek.butikspris: 159,00

Billi skål, 2-pack 
Art nr 5018483 | Färg Klar |  
Mått ø12,5x6,5cm 70cl |  
Material rPET | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

 
Pris> 48 st: 129,00
Pris 1-48 st: 139,00
Rek.butikspris: 179,00

Billi vattenglas, 2-pack 
Art nr 5018480 | Färg Klar |  
Mått ø8,5x9,5cm 40cl |  
Material rPET | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

 
Pris> 48 st: 119,00
Pris 1-48 st: 129,00
Rek.butikspris: 159,00

Billi karaff 
Art nr 5018482 | Färg Klar |  
Mått ø12x22,5cm 1,4l |  
Material rPET | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

 
Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

Billi vinkylare 
Art nr 5018481 | Färg Klar |  
Mått ø18x18cm 3l |  
Material rPET | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

 
Pris> 48 st: 149,00
Pris 1-48 st: 155,00
Rek.butikspris: 199,00

Billi vinglas, 4-pack 
Art nr 5018491 |  
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 229,00
Rek.butikspris: 299,00

Billi champagnekupa, 4-pack 
Art nr 5018492 |  
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 229,00
Rek.butikspris: 299,00

Billi ölglas, 4-pack 
Art nr 5018493 |  
Pris> 48 st: 259,00
Pris 1-48 st: 279,00
Rek.butikspris: 349,00

Tryckyta tampotryck 35x35 mm 
fot: 20x15 mm

ALLA BILLI 
GLASEN ÄR 
STAPELBARA 
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 Doris
Doris från Sagaform är en emaljserie som består av en pannor, muggar, 
skålar och tallrikar. Tillbehör som är perfekta att använda under exempelvis 
picknicken eller skogsutflykten framför lägerelden. Eller varför inte i båten? 
Mycket slitstarka produkter som håller för stark värme över elden, i ugnen 
eller på spisen. Passar även utmärkt att användas av barn. Serien kommer i 
grönt, svart och beige. Alla med ett diskret ”splashmönster”.



FRITID 

Doris emaljpanna liten 
Art nr 5018415 | Färg Svart |  
Mått 30x23,5x5,5cm |  
Pris> 48 st: 185,00
Pris 1-48 st: 194,00
Rek.butikspris: 249,00

Doris emaljpanna medium 
Art nr 5018416 | Färg Svart |  
Mått 37,5x31,5x7,5cm |  
Pris> 48 st: 295,00
Pris 1-48 st: 310,00
Rek.butikspris: 399,00

Doris emaljmugg 
Art nr 5018175 | Färg Beige |  
Mått 11x9x8cm 38cl |  
Pris> 48 st: 95,00
Pris 1-48 st: 100,00
Rek.butikspris: 129,00

Doris emaljskål 
Art nr 5018176 | Färg Beige |  
Mått ø16x5cm |  
Pris> 48 st: 85,00
Pris 1-48 st: 90,00
Rek.butikspris: 119,00

Doris emaljtallrik 
Art nr 5018177 | Färg Beige |  
Mått ø20x2,5cm |  
Pris> 48 st: 85,00
Pris 1-48 st: 90,00
Rek.butikspris: 119,00

Doris emaljmugg 
Art nr 5018212 | Färg Grön |  
Mått 11x9x8cm 38cl |  
Pris> 48 st: 95,00
Pris 1-48 st: 100,00
Rek.butikspris: 129,00

Doris emaljskål 
Art nr 5018213 | Färg Grön |  
Mått ø16x5cm |  
Pris> 48 st: 85,00
Pris 1-48 st: 90,00
Rek.butikspris: 119,00

Doris emaljtallrik 
Art nr 5018214 | Färg Grön |  
Mått ø20x2,5cm |  
Pris> 48 st: 85,00
Pris 1-48 st: 90,00
Rek.butikspris: 119,00

Doris emaljmugg 
Art nr 5018412 | Färg Svart |  
Mått 11x9x8cm 38cl |  
Pris> 48 st: 95,00
Pris 1-48 st: 100,00
Rek.butikspris: 129,00

Doris emaljskål 
Art nr 5018413 | Färg Svart |  
Mått ø16x5cm |  
Pris> 48 st: 85,00
Pris 1-48 st: 90,00
Rek.butikspris: 119,00

Doris emaljtallrik 
Art nr 5018414 | Färg Svart |  
Mått ø20x2,5cm |  
Pris> 48 st: 85,00
Pris 1-48 st: 90,00
Rek.butikspris: 119,00

Material Emaljerat kolstål | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Bulk | Skötselråd Tål maskindisk i övre korg på 
låg temperatur. Livsmedelssäker.
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 To go 
bestickset
Ett användbart och praktiskt bestickset i rostfritt stål 18.0, paketerat i 
ett fodral av grå plast. Perfekt ihop med matlådan som ska ätas i farten, 
på picknicken med vännerna eller i skogen en söndagseftermiddag. Slipp 
kladd i väskan från använda bestick och undvik engångsbestick framöver.

To go bestickset, 3-set 
Art nr 5018312 | Färg Svart/silver |  
Mått 18x3x3cm |  
Material Rostfritt stål/plast | Tryckkod 21 |  
Förpackningstyp Hangtag |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 70,00
Pris 1-48 st: 78,00
Rek.butikspris: 129,00

Fredde korvgaffel 
Art nr 5018399 | Färg Brun/silver |  
Mått 27x1,5x1,5cm, 82cm |  
Material Rostfritt stål/gummiträ | Tryckkod 6, 16 |  
Förpackningstyp Hangtag |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 109,00
Pris 1-48 st: 119,00
Rek.butikspris: 149,00



FRITID 

Jens från Sagaform finns i två storlekar och tre färger, svart, vitt 
och grönt. Det är en praktisk och neutral kylväska för utflykten 
som passar både sommar och vinteraktiviteter.

Jens
Jens kylväska liten 
Mått 24x15x17cm 3,2l | Material Polyester |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 11 | 
Skötselråd Torka med mjuk trasa.

Pris> 48 st: 70,00
Pris 1-48 st: 78,00
Rek.butikspris: 129,00

5016077 | Svart
5017365 | Vit

5018307 | Grön

To go 
bestickset

Jens kylväska stor 
Art nr 5018308 | Färg Svart |  
Mått 34x22x18cm 6,3l |  
Material Polyester | Tryckkod 11 |  
Förpackningstyp Hangtag |  
Skötselråd Torka med mjuk trasa.
 
Pris> 48 st: 140,00
Pris 1-48 st: 155,00
Rek.butikspris: 199,00

Jens kylväska stor 
Art nr 5018306 | Färg Grön |  
Mått 34x22x18cm 6,3l |  
Material Polyester | Tryckkod 11 |  
Förpackningstyp Hangtag |  
Skötselråd Torka med mjuk trasa.
 
Pris> 48 st: 140,00
Pris 1-48 st: 155,00
Rek.butikspris: 199,00
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 Mark
Det här är Mark, en behändig mattermos i stilren design med det lilla extra 
från Sagaform. Det yttre locket fungerar även som en mugg/skål. Innerlocket 
rymmer en liten hopfällbar sked och kan även öppnas för att förvara tillbehör/
kryddor. Den stora halsen gör den lätt att fylla och rengöra. Konstruktion med 
dubbla väggar i rostfritt stål och kopparbeläggning.

Mark mattermos 
Mått ø9x20cm 60cl | Material Rostfritt stål med kopparskikt, dubbelväggig |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 6, 17, 21 | 
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st: 329,00
Rek.butikspris: 449,00

5018182 | Svart
5018183 | Guld
5018363 | Grön



FRITID 

Mark First aid kit
Ett smidigt och välutrustat  
Första hjälpen-set som du  
alltid kan ha med dig.

Första hjälpen kit vattentät 
Art nr 5018205 | Färg Svart |  
Mått 12x5,5x24cm |  
Material 250D vattentät nylon | Tryckkod 11 |  
Förpackningstyp Bulk |  
Skötselråd Torka med mjuk trasa.
 
Pris> 48 st: 110,00
Pris 1-48 st: 125,00
Rek.butikspris: 179,00

Första hjälpen kit 
Art nr 5017642 | Färg Svart |  
Mått 13x9x7cm |  
Material 100% polyester | Tryckkod 11 |  
Förpackningstyp Hangtag |  
Skötselråd Torka med mjuk trasa.
 
Pris> 48 st: 89,00
Pris 1-48 st: 97,00
Rek.butikspris: 149,00
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FRITID 

City picknick
Till ett aktivt uteliv kommer även behovet att ta med sig det viktigaste. I en stilren 
design, med praktisk funktion och brett användningsområde har Sagaform skapat 
serien City med smart funktion paketerad i snygg design för dagar i skogen, vid 
isrinken eller varför inte till havs. Här finner du allt du behöver för årets alla dagar. 
Citykollektionen innehåller kylväskor i olika modeller anpassade för ett aktivt liv i 
flertalet färger. City serien har ett yttermaterial i rPET. 

City kylryggsäck rPET 
Mått 30x19x44cm 21l | Material rPET/polyester/PEVA |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 11 | 
Skötselråd Torka med mjuk trasa.

Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 649,00

City kylväska stor rPET 
Mått 34x24x28cm 20l | Material rPET/polyester/PEVA |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 11 | 
Skötselråd Torka med mjuk trasa.

Pris> 48 st: 340,00
Pris 1-48 st: 375,00
Rek.butikspris: 479,00

City kylväska hög rPET 
Mått 24x11x35cm 9l | Material rPET/polyester/PEVA |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 11 | 
Skötselråd Torka med mjuk trasa.

Pris> 48 st: 250,00
Pris 1-48 st: 275,00
Rek.butikspris: 349,00

City picknickpläd rPET 
Mått 130x170cm | Material rPET/polyester/PEVA |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 11 | 
Skötselråd Tvätta för hand.

Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st: 329,00
Rek.butikspris: 449,00

5018377 | Blå
5018506 | Svart

5018378 | Blå
5018507 | Svart

5018379 | Blå
5018508 | Svart

5018387 | Blå
5018509 | Svart

5018309 | Grön

5018310 | Grön

5018311 | Grön

5018305 | Grön

rPET ÅTERVUNNET MATERIAL

NYHET

NYHET

NYHET

NYHET
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Sittunderlag/pläd 
Mått 120x150cm | Material Polyester/PEVA |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 11 | 
Skötselråd Tvätta för hand.

Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 220,00
Rek.butikspris: 329,00

Sittdyna 
Mått 38x27cm | Material 100% polyester |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 11 | 
Skötselråd Torka med mjuk trasa.

Pris> 48 st: 30,00
Pris 1-48 st: 33,00
Rek.butikspris: 59,00

5018125 | Svart 5018106 | Svart

5018126 | Grön
5018127 | Blå

Karl-Johan väska med svampkniv 
Art nr 5018342 | Färg Beige/svart |  
Mått 40x19x22cm |  
Material Jute/valnöt/rostfritt stål | Tryckkod 11, 16 |  
Förpackningstyp Hangtag |  
Skötselråd Torka med mjuk trasa. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 289,00
Pris 1-48 st: 315,00
Rek.butikspris: 399,00

Svampkniv med fodral 
Art nr 5017685 | Färg Svart/brun |  
Mått 15x6x3cm |  
Material Valnöt/rostfritt stål/PP  
Levereras i ett fodral som lätt kan fästas i skärpet. | 
Tryckkod 6, 16 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 139,00
Pris 1-48 st: 150,00
Rek.butikspris: 249,00



FRITID 

Sherpa
Sagaforms Sherpa sittunderlag, med vattenavvisande undersida, är praktiska 
att ha med sig på utflykten. Ovansidan är varm, mjuk och härlig då den är 
av sherpa tyg, som är en imitation av fårull. Rullas enkelt ihop och låses 
fast med kardborre. Tar minimalt med plats när den är ihoprullad.

Pläd/sittunderlag 
Mått 150x50cm | Material 100% polyester |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 11 | 
Skötselråd Torka med mjuk trasa.

Pris> 48 st: 149,00
Pris 1-48 st: 163,00
Rek.butikspris: 249,00

Sittdyna 
Mått 38x27cm | Material 100% polyester |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 11 | 
Skötselråd Torka med mjuk trasa.

Pris> 48 st: 30,00
Pris 1-48 st: 33,00
Rek.butikspris: 59,00

5018189 | Svart
5018188 | Grön

5018187 | Grå
5018564 | Grå/mörkgrå

5017638 | Svart

5018106 | Svart
5018294 | Grön

5018109 | Grå

NYHET

Sittdyna rullad 
Mått 50x30cm | Material 100% polyester |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 11 | 
Skötselråd Torka med mjuk trasa.

Pris> 48 st: 70,00
Pris 1-48 st: 78,00
Rek.butikspris: 129,00
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To Go



TO GO

Högkvalitativa resemuggar och flaskor designade för livet på resande fot.  
Med ett stort urval av färger och modeller och med design, funktion och  
hållbarhet i fokus kan vi lova att det finns en modell som passar alla.
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 Ted & Tova
Stilsäker design för dig som vill dubbla den njutbara känslan av att vara precis 
där du är just nu. Ted och Tova ligger lika väl i handen som de är snygga i bilen, 
på båten, under cityrundan eller på jobbet. Med ett rent formspråk och den 
karaktäristiska Saga randen i två innovativa skildringar, skapar Studio Sagaform 
ännu ett unikt och hållbart Svenskt Original i tidlösa färger som följer naturen. 
Dubbelväggiga, vakuumisolerade kvalitetsmuggar i återvunnet rostfritt stål 
som håller drycken varm eller kall under lång tid.



TO GO
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 Ted
Ted resemugg blir snabbt en favorit för dig som gillar att alltid ha en varm eller kall dryck 
tillgänglig. Designen, i återvunnet rostfritt stål, är greppvänlig med praktiskt öra och smart 
pushfunktion har ett rent formspråk, mönstrad med den karakteristiska Saga randen. Den 
dubbelväggiga, vakuumisolerade designen har ett högkvalitativt tunt kopparskikt på utsidan 
av innerväggen som ger bättre isolering för att hålla temperatur. Drick ur koppen hela 360 
grader som om det inte fanns något lock – ger känslan av att drick ur din favoritkopp.   
Pulverlackad. Diskmaskinssäker. Rymmer 28 cl. Design Studio Sagaform.  
Levereras i klassisk Sagaformbox.

5018544 | Silver
5018546 | Svart

5018550 | Fudge Pantone 4261C
5018551 | Vinröd Pantone 7624C

5018545 | Guld
5018548 | Blå Pantone 2379C
5018549 | Grön Pantone 4228C

Ted bilmugg 
Mått 10,5x7,5x14cm 28cl | Material Återvunnet stål/återvinningsbar plast |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 16, 17 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 210,00
Rek.butikspris: 299,00

5018547 | Beige Pantone Warm gray 3C

Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm eller 35x65 mm

NYHET

Tryckyta gravyr (max) 
40x65 mm 



TO GO

• UNIK DESIGN AV STUDIO SAGAFORM

• ÅTERVUNNET ROSTFRITT STÅL 18.8

• 360 GRADER PUSH LOCK I PP

• BPA - FRI

• DUBBELVÄGGIG, VAKUUMISOLERAD MUGG MED
   KOPPARBELÄGGNING  

• PULVERLACKAD FÖR BÄTTRE KVALITÉ

• STORT URVAL AV BEHAGLIGA FÄRGER 

• HÅLLER VÄRME UPP TILL 4 TIMMAR

• HÅLLER KYLA UPP TILL 8 TIMMAR

• LÄCKAGESÄKER

• DISKMASKINSÄKER 55 GRADER

• VOLYM 28 CL
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 Tova
Tova är en framtida klassiker för dig som är på språng. En resemugg för dig som vill njuta en 
dryck vid alla tillfällen. Den dubbelväggiga, vakuumisolerade designen har ett högkvalitativt 
tunt kopparskikt på utsidan av innerväggen som ger bättre isolering för att hålla temperatur. 
Den keramiska insidan och möjligheten att dricka ur koppen i 360 grader ger känslan av att 
komma närmre drycken och den perfekta drickupplevelsen är skapad. 
Tovas stilrena pulverlackade look är formgjuten av återvunnet rostfritt stål utan sömmar och 
mönstrad med den karaktäristiska Saga randen. Muggen är lätt att ta isär och enkel att diska 
vilket underlättar drycker såsom tex smoothie. Diskmaskinssäker. Läckagsäker.  
Rymmer 32 cl. Design Studio Sagaform. Levereras i klassisk Sagaformbox.

Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm (ej räfflad yta)

Tryckyta gravyr (max)
40x40 mm (ej räfflad yta)

5018542 | Grå
5018537 | Svart

5018539 | Vinröd Pantone 7624C

5018543 | Silver
5018541 | Blå Pantone 2379C
5018540 | Grön Pantone 4228C

Tova bilmugg 
Mått ø7,5x14cm 32cl | Material Återvunnet stål/återvinningsbar plast |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 16, 17, 21 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 250,00
Pris 1-48 st: 265,00
Rek.butikspris: 399,00

5018538 | Beige Pantone Warm gray 3C

NYHET
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• UNIK DESIGN AV STUDIO SAGAFORM 

• ÅTERVUNNET ROSFRITT STÅL 18.8

• 360 GRADERS VRIDBART LOCK I PP 

• PULVERLACKAD FÖR BÄTTRE KVALITÉ

• STORT URVAL AV BEHAGLIGA FÄRGER

• KERAMISK INSIDA 

• DUBBELVÄGGIG OCH VAKUMISOLERAD

• BPA - FRI

• HÅLLER VÄRME UPP TILL 4H

• HÅLLER KYLA UPP TILL 8H

• LÄTT ATT SKRUVA ISÄR

• LÄCKAGESÄKER

• DISKMASKINSÄKER 55 GRADER

• KAPACITET 32 CL 

Tryckyta gravyr (max)
40x40 mm (ej räfflad yta)
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5017712 | Svart
5017787 | Silver

Loke bilmugg med låsbar tryckfunktion stor 
Mått ø9x20cm 40cl | Material Rostfritt dubbelväggig stål/plast |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 6, 17, 21 | 
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 165,00
Pris 1-48 st: 179,00
Rek.butikspris: 299,00



TO GO

Loke
Loke bilmugg förenklar vardagen och det är bara en av anledningarna till att 
man älskar den. Konstruktionen är makalöst bra. Dubbelväggig i rostfritt stål 
för att hålla värme, enkel öppna och stänga funktion med enhandsfattning och 
framförallt läckage säker. Loke finns i flera olika färger.

5018096 | Svart
5018404 | Mörkblå

5018097 | Guld

5018208 | Grön

5018207 | Vit

5018360 | Svart

5018209 | Gul
5018362 | Vit/svart

5018206 | Blå

5018098 | Silver

5018361 | Svart/vit
5018359 | Röd

Loke bilmugg med låsbar tryckfunktion liten 
Mått ø8x15cm 24cl | Material Rostfritt dubbelväggig stål/plast |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 6, 17, 21 | 
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 155,00
Pris 1-48 st: 169,00
Rek.butikspris: 249,00

| Gummerad yta
| Gummerad yta

5018566 | Grå

Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm eller 35x65 mm

NYHET

Tryckyta gravyr
 (max) 50x80 mm 
OBS. Avvikande mått på 
gummerad mugg 35x80 mm
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 Nils
Vår bästsäljande stålflaska. En klassisk och hållbar 
flaska med modern design. Stålflaskan har unika 
egenskaper med bubbelväggigt rostfritt stål med 
vakuum och kopparbeläggning.Den håller kylan i upp 
till 24 timmar, och värme i 12 timmar. Rymmer 50 cl.

5018317 | Svart/vit
5018262 | Blå

5018218 | Vit

5018318 | Vit/svart
5018565 | Grå

5018082 | Grön

5018321 | Svart

5018319 | Mörkgrön
5018320 | Ljusblå5018405 | Mörkblå

5018081 | Gul

Nils stålflaska 
Mått ø7x26cm 50cl | Material Rostfritt stål med kopparskikt, dubbelväggig |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 6, 17, 21 | 
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 175,00
Pris 1-48 st: 192,00
Rek.butikspris: 279,00

GUMMERAD YTA

Avancerad
vakuumkonstruktion

Håller värmen upp till 12h. 
Håller kylan upp till 24h.

Tre olika,
praktiska storlekar

Isolerande
skruvkork

20 olika utföranden

Dubbla stålväggar
& kopparhölje

5017707 | Svart
5017708 | Guld
5017897 | Silver

Gummerad yta

| Pulverlackad

Tryckyta tampotryck
 (max) 40x40 mm 
eller 35x65 mm

Tryckyta gravyr
 (max) 50x80 mm 
OBS. Avvikande mått på 
gummerad flaska 35x80 mm

NYHET
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Nils
5018262 | Blå
5018082 | Grön

5018321 | Svart
5018320 | Ljusblå

5018081 | Gul
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TO GO

5018225 | Svart
5018226 | Guld

5017706 | Svart

5018144 | Svart

5017845 | Guld

5018142 | Guld

5017898 | Silver

5018143 | Silver

Nils stålflaska stor 
Mått ø8x30cm 75cl | Material Rostfritt stål med kopparskikt, dubbelväggig |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 6, 17, 21 | 
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 265,00
Pris 1-48 st: 290,00
Rek.butikspris: 379,00

Nils stålflaska liten 
Mått ø7x20cm 26cl | Material Rostfritt stål med kopparskikt, dubbelväggig |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 6, 17, 21 | 
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 139,00
Pris 1-48 st: 150,00
Rek.butikspris: 199,00

Olle stålflaska 
Mått ø7x26cm 50cl | Material Rostfritt stål, dubbelväggig |  
Förpackningstyp Bulk | Tryckkod 6, 17, 21 | 
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 125,00
Pris 1-48 st: 137,00
Rek.butikspris: 229,00

Håller dryck varm i 8 timmar 
och kall i 16 timmar.
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 Stig
Stig är en lätt och praktisk vattenflaska i hopfällbar BPA-fri silikon som hela familjen 
kan använda. Krokas lätt på ryggsäcken och förvaras hopfälld i väskan. Fälls enkelt ut 
när vatten fylls på. Finns i tre härliga färger som passar fritid som storstad.

Stig ihopfällbar flaska 
Mått ø7x25cm 55cl | Material Silikon/rostfritt stål |  
Förpackningstyp Hangtag | Tryckkod 6, 17 |  
Enbart tryck på korken max  20x20 mm
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 140,00
Pris 1-48 st: 155,00
Rek.butikspris: 199,00
5018346 | Grön
5018347 | Blå
5018348 | Svart



TO GO

Stig

Vattenflaska 
Mått ø7x23cm 60cl | Material BPA-fri tritanplast |  
Förpackningstyp Bulk | Tryckkod 6, 21 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 59,00
Pris 1-48 st: 65,00
Rek.butikspris: 99,00

5018140 | Klar
5018141 | Grå
5018231 | Grön
5018139 | Blå

Vattenflaska
Stilren och praktisk vattenflaska gjord i BPA-fri tritanplast. Locket är av rostfritt stål 
täckt i svart gummi för bra grepp när du ska öppna flaskan. Öglan gör det möjligt att 
till exempel hänga flaskan på träningsväskan. Gör flaskan extra snygg med ditt tryck på!
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Duka & Laga
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I vårt kök hittar ni både designklassiker och nya uppstickare, samtliga med 
en funktion som förgyller vardagen och med hopp om att leva länge.  
Kvalitet och tidlöshet är ord vi tänker på när vi skapar nya gåvor i denna  
kategori men också att våga utmana, i både material och färg. Här hittar ni 
de perfekta gåvorna för det dukade bordet, den unika presenten till någon 
som gjort ett extra bra jobb och kaffe kopparna som alla vill ta med sig hem.
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Inka
Med koppen Inka ville vi skapa en nätt, lagom stor och stapelbar mugg i naturens 
många olika mjuka färger. En mugg för vardagslivet och kontoret. Koppen har en 
rundad fot som ger en mjuk silhuett som bryts av med en maffig kant som dekorerats 
med Sagaforms karakteristiska rand. Botten har praktiska avrinningskanaler för att 
inte samla vatten när den stått i diskmaskinen. 

Inka kopp 
Mått ø8x9cm 27cl | Material Stengods |  
Förpackningstyp Bulk | Tryckkod 13, 20 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 52,00
Pris 1-48 st: 55,00
Rek.butikspris: 99,00

Inka kopp med öra 
Mått 10,5x8x9cm 27cl | Material Benporslin |  
Förpackningstyp Bulk | Tryckkod 13, 20 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 59,00
Pris 1-48 st: 65,00
Rek.butikspris: 129,00

5018431 | Vit 5018533 | Vit

5018432 | Grå Pantone 2332C
5018532 | Svart5018430 | Svart
5018534 | Grå Pantone 2332C

5018433 | Beige Pantone Warm gray 3C 5018531 | Beige Pantone Warm gray 3C
5018437 | Blå Pantone 2133C 5018567 | Blå
5018434 | Röd Pantone 7626C 5018536 | Vinröd Pantone 202C
5018435 | Grön Pantone 7483C 5018535 | Gul Pantone 4023C
5018436 | Gul Pantone 4023C

 Pantone 2379C

Tryckyta tampotryck
 (max) 35x13 mm



DU
K

A &
 LAGA

Inka Inka  
mjölkkanna
Inka-mjölkkannan, precis som dess motsvarighet koppen i samma serie, har fått 
en elegant silhuett som passar perfekt i kollektionen. Med mjuka kanter och en  
karaktäristisk rand blir den snabbt en favorit för att servera mjölk, andra drycker 
eller såser. Finns i svart och beige som matchar både koppen med och utan  
handtag. Tillverkad av benporslin. Tål maskindisk. Designad av Studio Sagaform.

Inka mjölkkanna 
Mått ø6,5x11cm 20cl | Material Benporslin |  
Förpackningstyp Bulk | Tryckkod 13, 20 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 65,00
Pris 1-48 st: 79,00
Rek.butikspris: 129,00

5018529 | Beige Pantone Warm gray 3C
5018530 | Svart
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Brazil
Brazil, Sagaforms trotjänare och den mest populära kaffemuggen. Finns i 15 härliga  
färger, så att ni säkert ska hitta en som passar er. Brazil muggarna har avrinningskanaler 
på undersidan som gör så att vattnet rinner undan efter maskindisk. Muggarna är av tåligt 
stengods som klarar både maskindisk och mikrovågsugn.

Brazil mugg 
Mått 11,5x8,5x8cm 25cl | Material Stengods |  
Förpackningstyp Bulk | Tryckkod 13, 20 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 45,00
Pris 1-48 st: 49,00
Rek.butikspris: 99,00

5016644 | Svart 5017258 | Lila Pantone 265C

5017854 | Beige Pantone 3C 5017259 | Orange Pantone 152C

5017253 | Röd Pantone 200C 5016643 | Limegrön Pantone 583C

5017255 | Mellanblå Pantone 647C 5017257 | Grön Pantone 7740C

5016642 | Vit 5017855 | Rosa Pantone 1905C

5017853 | Grå Pantone 429C 5017260 | Gul Pantone 107C

5016645 | Mörkblå Pantone 2757C 5017256 | Ljusgrön Pantone 324C

5017254 | Ljusblå Pantone 651C

Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm eller 35x65 mm
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Våra mötespaket
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Våra mötespaket Mötespaket 
Brazil
KAMPANJ

5 299 KR
Ordinarie pris 5 739 kr

Mötespaketet Brazil

36 st Brazil muggar
1 st Accent kaffekanna
36 st Saga tumbler glas
1 st Saga karaff
1 st Hanna bricka svart
1 st Inka mjölkkanna

Tryck tillkommer enligt ordinarie prislista. 
Exempel:
1-färg tryck 36 st muggar: 1 512:-
2-färg tryck 36 st muggar: 2 340:-
Kliché 750:-/ färg
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KAMPANJ

5 499KR
Ordinarie pris 5 991kr

Mötespaket 
Inka

Mötespaketet Inka

36 st Inka muggar
1 st Inka mjölkkanna
1 st Accent kaffekanna
36 st Saga tumbler glas
1 st Saga karaff
1 st Hanna bricka svart

Tryck tillkommer enligt ordinarie prislista. 
Exempel:
1-färg tryck 36 st muggar: 1 512:-
2-färg tryck 36 st muggar: 2 340:-
Kliché 750:-/ färg
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KAMPANJ

5 799KR
Ordinarie pris 6 243kr

Mötespaket 
Inka med öra

KAMPANJ

5 499KR
Ordinarie pris 5 991kr

Mötespaket 
Inka

Mötespaketet Inka med öra

36 st Inka muggar med öra
1 st Inka mjölkkanna
1 st Accent kaffekanna
36 st Saga tumbler glas
1 st Saga karaff
1 st Hanna bricka svart

Tryck tillkommer enligt ordinarie prislista. 
Exempel:
1-färg tryck 36 st muggar: 1 512:-
2-färg tryck 36 st muggar: 2 340:-
Kliché 750:-/ färg



 S
ID

A 
76

 



DU
K

A &
 LAGA

Borneo
Stilren och modern mugg av stengods från sagaform. Muggen har avrinningskanaler  
under så att det inte ansamlas vatten vid diskning. Finns i flera härliga färger.

Borneo mugg 
Mått 11,5x8x10,5cm 32cl | Material Stengods |  
Förpackningstyp Bulk | Tryckkod 13, 20 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 45,00
Pris 1-48 st: 49,00
Rek.butikspris: 99,00

5018193 | Svart

5018198 | Vit

5018195 | Grå Pantone 425C

5018194 | Blå Pantone 7463C

5018192 | Gul Pantone 117C

5018197 | Grön Pantone 5753C

5018196 | Terrakotta Pantone 7586C
Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm eller 35x65 mm
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 Aroma
Stilren och samtidigt tålig kaffemugg i stengods. Passar perfekt både på kontoret  
och i verkstaden. Denna mugg har en matt utsida samt blank insida. Gör den ännu  
snyggare och mer personlig genom att trycka ditt företags logotyp på den.

Aroma mugg 
Mått 11x8x8cm 24cl | Material Stengods |  
Förpackningstyp Bulk | Tryckkod 13, 20 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 48,00
Pris 1-48 st: 52,00
Rek.butikspris: 79,00

5016139 | Svart

5016142 | Vit
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Byon koppar
Kopp Blackroot 
Art nr 5275000501 | Färg Svart |  
Mått ø9x9cm 36cl |  
Material Benporslin | Tryckkod 13 |  
Förpackningstyp Bulk |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 68,00
Pris 1-48 st: 75,00
Rek.butikspris: 99,00

Kopp Asparagus 
Art nr 5275000503 | Färg Beige |  
Mått ø9x9cm 36cl |  
Material Benporslin | Tryckkod 13 |  
Förpackningstyp Bulk |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 68,00
Pris 1-48 st: 75,00
Rek.butikspris: 99,00

Kopp Fumiko 
Art nr 5288200503 | Färg Beige/svart |  
Mått ø7,5x7,5cm 24cl |  
Material Porslin | Tryckkod 13 |  
Förpackningstyp Bulk |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 88,00
Pris 1-48 st: 95,00
Rek.butikspris: 129,00

Mugg Fumiko 
Art nr 5288200403 | Färg Svart/beige |  
Mått 10x7x8cm 22cl |  
Material Porslin | Tryckkod 13 |  
Förpackningstyp Hangtag |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 99,00
Pris 1-48 st: 103,00
Rek.butikspris: 129,00
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 Coffee & More 
Coffee & More, framtagen av Sagaform i samarbete med designern Margot 
Barolo. Seriens design är en flirt med 70-talets direkta, lekfulla och raka 
språk. Serien finns i olika delar, mönster och färger och gör sig allra bäst 
i en härlig mix av allt, men ska inte heller underskattas var och en för sig. 
Denna serie har flera personligheter som vi älskar och uppskattar.
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Coffee & More 

5018369 | Vit

5018503 | Vit

5018371 | Grå

5018502 | Grå

5018370 | Grön

5018448 | Grön

5018524 | Gul

5018525 | Gul

5018373 | Terrakotta

5018526 | Terrakotta

Coffee & More kaffemugg, 2-pack 
Mått 12x8x9cm 30cl | Material Stengods |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 13 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 205,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

Coffee & More temugg, 2-pack 
Mått 14x10x9cm 50cl | Material Stengods |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 13 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 235,00
Rek.butikspris: 299,00

Tryckyta tampotryck (max)
40x40 mm mönstrad yta eller  
40x20 mm under mönstrad kant
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Flora
Flora är en serie av ett tårtfat samt ugnsformar försedda med Sagaforms 
karakteristiska linje. Klassiska, familjära och användbara. Två större  
formar i beige och två mindre i vitt och beige tillverkade i tåligt stengods. 
En perfekt present till någon som redan har allt.

Flora ugnsform medium 
Art nr 5018280 | Färg Beige |  
Mått 36x23x7cm |  
Material Stengods | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 395,00
Pris 1-48 st: 435,00
Rek.butikspris: 549,00

Flora ugnsform mini, 2-pack 
Art nr 5018356 | Färg Beige |  
Mått 12,5x9x4,5cm |  
Material Stengods | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 215,00
Pris 1-48 st: 235,00
Rek.butikspris: 299,00

Flora ugnsform liten 
Art nr 5018279 | Färg Beige |  
Mått 29,5x18,5x6cm |  
Material Stengods | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 325,00
Pris 1-48 st: 355,00
Rek.butikspris: 449,00

Flora ugnsform mini, 2-pack 
Art nr 5018355 | Färg Vit |  
Mått 12,5x9x4,5cm |  
Material Stengods | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 215,00
Pris 1-48 st: 235,00
Rek.butikspris: 299,00

Flora tårtfat 
Art nr 5018425 | Färg Beige |  
Mått ø25,5x8cm |  
Material Stengods | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 405,00
Pris 1-48 st: 425,00
Rek.butikspris: 549,00
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 Accent
Kaffekannan från Sagaform för alla som gillar design och funktion i ett. 
Designad av Gustav Hallén och vinnare av designprisen Formex Formidable 
2014 och Red Dot Award 2016 för sin vackra design och ergonomiska  
utformning. Kannan är droppfri och håller värmen i 12 timmar. Kannan  
har dubbelväggig/rostfri insats för bästa värmehållning och hållbarhet.

Accent kaffekanna 
Mått ø11x31cm 1l | Material Polypropylen/dubbelväggig rostfri insats |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 6 | 
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 479,00
Pris 1-48 st: 504,00
Rek.butikspris: 649,00

5018111 | Vit
5018110 | Svart
5018199 | Grön
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Accent Axel vin- och  
champagnekork
Ett fint 2-pack med tättslutande korkar i aluminium och silikon. En för 
vinflaskor och en för champagne. För visst är det så att man alltid saknar 
en kork när den väl behövs?

Flasköppnare mekanisk 
Art nr 5018232 | Färg Silver |  
Mått ø5x8cm |  
Material ABS plast/rostfritt stål | Tryckkod 6, 17, 21 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Torka med mjuk trasa.
 
Pris> 48 st: 79,00
Pris 1-48 st: 99,00
Rek.butikspris: 149,00

Axel vin- och champagnekork, 2-pack 
Art nr 5018290 | Färg Svart/silver |  
Mått ø4x4,5cm |  
Material Plast/silikon/aluminiumlegering | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Torka med mjuk trasa.
 
Pris> 48 st: 129,00
Pris 1-48 st: 140,00
Rek.butikspris: 179,00
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Nature
Nature är en serie stilsäkra svenska original från Sagaform. Här hittar ni bland 
annat vår ikoniska vinkaraff och många vänner med den. Seriens skandinaviska 
formspråk är enkelt att tycka om, och leken med noga utvalda material tillsammans 
med glas gör den till en klass för sig. Nature är designad för att användas och 
uppskattas över generationer, alltid med målet att förgylla stunderna vi delar.
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Nature
Material Munblåst glas/kork | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box | Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Nature karaff med ekkork 
Art nr 5010116 | Färg Klar/brun |  
Mått ø19x27cm 2l |  
Pris> 48 st: 430,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00

Nature burk med korklock stor 
Art nr 5018337 | Färg Klar/mörkbrun |  
Mått ø10x22,5cm 1,5l |  
Pris> 48 st: 205,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

Nature vinkaraff med korkkula 
Art nr 5018325 | Färg Klar/mörkbrun |  
Mått ø14,5x35cm 2l |  
Pris> 48 st: 395,00
Pris 1-48 st: 435,00
Rek.butikspris: 549,00

Nature karaff med ekkork 
Art nr 5015336 | Färg Klar/brun |  
Mått ø10x32cm 1l |  
Pris> 48 st: 325,00
Pris 1-48 st: 355,00
Rek.butikspris: 449,00

Nature burk med korklock medium 
Art nr 5018336 | Färg Klar/mörkbrun |  
Mått ø10x16cm 1l |  
Pris> 48 st: 169,00
Pris 1-48 st: 178,00
Rek.butikspris: 229,00

Nature karaff med korkkula 
Art nr 5018326 | Färg Klar/mörkbrun |  
Mått ø11,5x32,5cm 1,5l |  
Pris> 48 st: 325,00
Pris 1-48 st: 355,00
Rek.butikspris: 449,00

Nature olja/vinägerflaska med ekkork, 2-pack 
Art nr 5015337 | Färg Klar/brun |  
Mått ø7x19cm 30cl |  
Pris> 48 st: 250,00
Pris 1-48 st: 275,00
Rek.butikspris: 349,00

Nature salt- och pepparset med korkkula, 2-pack 
Art nr 5018327 | Färg Klar/mörkbrun |  
Mått ø4,5x11,5cm |  
Pris> 48 st: 215,00
Pris 1-48 st: 235,00
Rek.butikspris: 299,00

Nature olja/vinägerflaska med korkkula, 2-pack 
Art nr 5018328 | Färg Klar/mörkbrun |  
Mått ø7,5x19,5cm 30cl |  
Pris> 48 st: 275,00
Pris 1-48 st: 300,00
Rek.butikspris: 379,00

Nature snapsglas i bambubox, 6-pack 
Art nr 5018446 | Färg Klar/brun |  
Mått ø4x13cm 2-4cl |  
Material Munblåst borosilikatglas/bambu | Tryckkod 6, 16 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 430,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00

Nature vinkaraff med korkkula

Nature salt- och pepparset med ekkork, 2-pack 
Art nr 5017178 | Färg Klar/brun |  
Mått ø5x11cm |  
Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 220,00
Rek.butikspris: 279,00
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 Ellen collection
Hos oss på Sagaform är traditioner viktigt, både stora och små, vilket 
visar sig i vår stengodsserie Ellen. Här hittar du produkter för våra mest 
älskade traditioner som jul, påsk och midsommar, men även för de härliga 
vardagstraditionerna som morgonkaffe i sängen eller fredagsfika. Koppar, 
muggar, skålar och förvaring i stilren formgivning med böljande ränder i 
naturnära färger av grönt, benvitt och ockragult. Designad av  
Studio Sagaform. levereras i fin Sagaformbox. Tål maskindisk.

Ellen ekollonburk med lock 
Art nr 5018410 | Färg Grön |  
Mått ø13,5x7,5cm 70cl |  
Material Stengods | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 349,00
Pris 1-48 st: 375,00
Rek.butikspris: 479,00

Ellen ekollonburk med lock 
Art nr 5018423 | Färg Benvit |  
Mått ø13,5x7,5cm 70cl |  
Material Stengods | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 349,00
Pris 1-48 st: 375,00
Rek.butikspris: 479,00

Ellen ekorreburk med lock 
Art nr 5018444 | Färg Grön |  
Mått ø10x13,5cm 80cl |  
Material Stengods | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 349,00
Pris 1-48 st: 375,00
Rek.butikspris: 479,00

Ellen ekorreburk med lock 
Art nr 5018424 | Färg Benvit |  
Mått ø10x13,5cm 80cl |  
Material Stengods | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 349,00
Pris 1-48 st: 375,00
Rek.butikspris: 479,00

Ellen skålset med sked 
Art nr 5018343 | Färg Benvit/brun |  
Mått 17,5x9x6cm 17cl |  
Material Stengods/bambu | Tryckkod 6, 16 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00
Rek.butikspris: 299,00

Ellen serveringsfat 
Art nr 5018422 | Färg Benvit |  
Mått ø20x4cm |  
Material Stengods | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 255,00
Pris 1-48 st: 270,00
Rek.butikspris: 349,00
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Ellen collection Ellen kopp, 2-pack 
Mått ø7x7,5cm 18cl | Material Stengods |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 13 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 145,00
Pris 1-48 st: 155,00
Rek.butikspris: 199,00

5018345 | Grön
5018344 | Benvit

Ellen mugg, 2-pack 
Mått 12x8,5x9cm 37cl | Material Stengods |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 13 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00
Rek.butikspris: 299,00

5018421 | Grön
5018420 | Benvit
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Maria ljusstake tar en central plats på bordet i juletider och så 
också i Sagaforms Svenska Original kollektion. Inspirationen är 
den veckade kjolen som står för den randiga basen och som ger 
ljusstaken sin karakteristiska sagaformkänsla. Fatet med fyra ljus 
kan med fördel dekoreras efter säsongens alla högtider men är 
även fin som den är.

Maria 
ljusstake

Maria ljusstake 
Art nr 5018365 | Färg Beige |  
Mått ø23x5cm |  
Material Stengods | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Torka med mjuk trasa.
 
Pris> 48 st: 465,00
Pris 1-48 st: 515,00
Rek.butikspris: 649,00
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Glöggkannan har en lång historia som vi har förvaltat och förädlat 
till en modern version. Vi har breddat användandet och välkomnar 
den som serveringskanna för kaffet när julen är förbi. Här möter 
glas bambu och runda former dominerar. Glöggkannan har en 
rund kork och andas enkelhet och stilren design hela vägen. 
Kannan värms av ett värmeljus på ett ställ av bambu.

Nature  
glöggkanna 
med värmare

Nature glöggkanna med värmare 
Art nr 5018364 | Färg Klar/brun |  
Mått ø16x32,5cm 1,8l |  
Material Munblåst borosilikatglas/bambu | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 465,00
Pris 1-48 st: 515,00
Rek.butikspris: 649,00
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Astrid
Astrid är en serie klassiska köksredskap i en modern, medveten och hållbar tappning 
från Sagaform. En serie som kombinerar funktion och design på allra bästa sätt.  
Seriens blad är i rostfritt stål och handtagen är i vackert, chokladbrunt wengeträ, 
eller i svart betsad ask, från certifierat ansvarsfullt skogsbruk. Kombinationen av 
mörkt trä och rostfritt stål blir en spännande kontrast mellan hårt och mjukt,  
en klassiker men med en tuffare touch. Serie Astrid är definitivt ett svenskt original 
som aldrig går ur tiden.

Astrid ostknivset, 3-pack 
Art nr 5018351 | Färg Mörkbrun/silver |  
Mått 17,5x3x2,5cm/14,5x5x2,5cm/14,5x3x2,5cm |  
Material Wenge trä/rostfritt stål | Tryckkod 16 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00
Rek.butikspris: 299,00

Astrid salladset, 2-pack 
Art nr 5018354 | Färg Mörkbrun/silver |  
Mått 23x6x2,5cm |  
Material Wenge trä/rostfritt stål | Tryckkod 16 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 295,00
Pris 1-48 st: 310,00
Rek.butikspris: 399,00

Astrid osthyvel och smörkniv, 2-pack 
Art nr 5018352 | Färg Mörkbrun/silver |  
Mått 17x7x2,5cm/15x2x2,5cm |  
Material Wenge trä/rostfritt stål | Tryckkod 16 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 169,00
Pris 1-48 st: 178,00
Rek.butikspris: 229,00

Astrid rivjärn 
Art nr 5018552 | Färg Svart/silver |  
Mått 32x3,5x2,5cm |  
Material Certifierad ask/rostfritt stål | Tryckkod 17 |  
Förpackningstyp Bulk |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 110,00
Pris 1-48 st: 115,00
Rek.butikspris: 149,00

Astrid pizza- och pajset, 2-pack 
Art nr 5018353 | Färg Mörkbrun/silver |  
Mått 22,5x6x2,5cm/15,5x6x2,5cm |  
Material Wenge trä/rostfritt stål | Tryckkod 16 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 205,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

NYHET
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Hanna
Hanna är en serie i ett slitstarkt material. Produkterna i naturlig träfärg är gjorda av 
certifierad röd ek och de svarta produkterna är gjorda av certifierat wengeträ. Trä 
känns nära naturen, varmt och lätt att älska. Dessutom ser det bra ut i alla hem.  
Designen är rak och enkel med böjda kanter. En uppskattad serie som är framtagen för 
framtiden. Designad av Studio Sagaform.

Hanna bricka 
Art nr 5018521 | Färg Svart |  
Mått 35x28x4,5cm |  
Material Certifierat wengeträ | Tryckkod 16 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 465,00
Rek.butikspris: 599,00

Hanna bricka 
Art nr 5018338 | Färg Brun |  
Mått 35x28x4,5cm |  
Material Certifierad rödek | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 465,00
Rek.butikspris: 599,00

Hanna lång tallrik 
Art nr 5018522 | Färg Svart |  
Mått 34x15x1cm |  
Material Certifierat wengeträ | Tryckkod 16 |  
Förpackningstyp Bulk |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 130,00
Pris 1-48 st: 135,00
Rek.butikspris: 179,00

Hanna sängbricka 
Art nr 5018419 | Färg Brun |  
Mått 50x30x19cm |  
Material Certifierad rödek | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 760,00
Pris 1-48 st: 799,00
Rek.butikspris: 999,00

Hanna tallrik 
Art nr 5018523 | Färg Svart |  
Mått 19x13x1,5cm |  
Material Certifierat wengeträ | Tryckkod 16 |  
Förpackningstyp Bulk |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 89,00
Pris 1-48 st: 93,00
Rek.butikspris: 119,00

Hanna tallrik 
Art nr 5018340 | Färg Brun |  
Mått 19x13x1,5cm |  
Material Certifierad rödek | Tryckkod 6, 16 |  
Förpackningstyp Bulk |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 69,00
Pris 1-48 st: 79,00
Rek.butikspris: 99,00
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Hanna

Ante  
skärbräda
Ante skärbräda från Sagaform har en oval form, med vackra snidade ränder i ena änden, 
och är tillverkad av mörkt robust akaciaträ. Formen gör Ante till något alldeles särskilt, 
snygg att ha framme när den inte används och extra praktisk när den placeras på bordet. 
Ante skärbräda kommer i två olika storlekar, den tillverkas för hand och har unika 
variationer i form och färg som bara handgjorda produkter kan få. Bra att veta är att 
skärbrädor i trä har längre hållbarhet och är dessutom mer skonsamma mot knivarna.

Ante skärbräda liten 
Art nr 5018380 | Färg Mörkbrun |  
Mått 30x13,5x2cm |  
Pris> 48 st: 185,00
Pris 1-48 st: 195,00
Rek.butikspris: 249,00

Ante skärbräda medium 
Art nr 5018381 | Färg Mörkbrun |  
Mått 50x22,5x2cm |  
Pris> 48 st: 350,00
Pris 1-48 st: 375,00
Rek.butikspris: 479,00

Material Certifierat akaciaträ | Tryckkod 6, 16 |  
Förpackningstyp Gördel | Skötselråd Tål ej maskindisk. 
Livsmedelssäker.
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Serverings-
bräda
Som det hörs på namnet är Flowy en böljande typ. Svävande, organiska former som gör 
sig bäst när dom är i centrum, mitt på bordet. Skär- och serveringsbräda Flowy från 
Byon är flirtig och svår att motstå. Tillverkad i certifierad akacia blir den en vacker bas 
för ostar, delikatesser, bröd eller tapas. Finns i två storlekar.

Material Certifierat acaciaträ | Tryckkod 6, 16 |  
Förpackningstyp Gördel | Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.

Skärbräda Flowy S 
Art nr 5210000204 | Färg Mörkbrun |  
Mått 40x20x2cm |  
Pris> 48 st: 220,00
Pris 1-48 st: 232,00
Rek.butikspris: 299,00

KAMPANJPRIS 
399 KR

Skärbräda Flowy L 
Art nr 5210000304 | Färg Mörkbrun |  
Mått 70x25x2cm |  
Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 465,00
Rek.butikspris: 599,00
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Dekoration



DEKOR
ATION

För oss så har dekoration ett tydligt huvudsyfte och det är att den ska göra 
ett gott avtryck. Dekorationen i denna kategori kan därför vara klassisk, ha 
en bra funktion och vara stilren men den kan också väcka känslor och  
skapa samtalsämnen. Här hittar du produkter som både tar plats och
smälter in och som framförallt alltid uppskattas att få eller att ge bort.



 S
ID

A 
10

0 Lara och Arlo
NYHET

NYHET NYHET

NYHET

5280607213 | Ljusblå/vinröd 5280607306 | Vinröd/ljusblå
5280607203 | Beige/svart 5280607303 | Beige/svart

5280607113 | Ljusblå5280607006 | Vinröd

Utforska skönheten, elegansen och mixen av lekfullhet i våra serier Lara och Arlo. Två nya 
utsmyckade och vackra varianter av vår älskade Calore. Och likt sina kusiner är båda två  
multifunktion identifierad. Varje exemplar är handgjord och kan variera något i färg och struktur, 
vilket ger dig en unik och personlig touch till din inredning. Levereras i en elegant Byon box för 
en perfekt present eller för att förvara dem säkert när de inte används.

Ljuslykta Arlo M 
Mått ø15x15cm | Material Munblåst glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00

Ljuslykta Arlo XS 
Mått ø10x10cm | Material Munblåst glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 258,00
Pris 1-48 st: 270,00
Rek.butikspris: 349,00

Ljuslykta Lara XS 
Mått ø10x10cm | Material Munblåst glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 258,00
Pris 1-48 st: 270,00
Rek.butikspris: 349,00

Ljuslykta Lara M 
Mått ø15x15cm | Material Munblåst glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00
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CaloreLara och Arlo
Handgjorda ljuslyktor i tjockt glas och fantastiska färger och mönster. Det bästa med Calore 
från Byon är att de även kan användas som vas, skål eller till något annat som du tycker om. 
De många färgerna och mönstren kan matchas med varandra och ju fler som står tillsammans 
desto häftigare effekt. Varje lykta är unik.  
Ni hittar fler storlekar och färger på profile.awoliving.com

Ljuslykta Calore XS 
Mått ø10x10cm | Material Glas |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 6 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Enfärgade
Pris> 48 st: 180,00
Pris 1-48 st: 189,00
Rek.butikspris: 249,00

Ljuslykta Calore line M 
Mått ø15x15cm | Material Glas |  
Förpackningstyp Box | Tryckkod 6 | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 400,00
Pris 1-48 st: 439,00
Rek.butikspris: 549,00

5280602729 | Blå

5280600277 | Rosa/beige/bordeaux

5280602745 | Rosa/beige

5280600245 | Rosa/beige

5280602728 | Multi blå
5280602777 | Rosa/beige/bordeaux

5280602702 | Vit
5280602703 | Beige
5280602706 | Roströd
5280602707 | Orange

5280602723 | Svart/beige
5280602722 | Brun/beige
5280602721 | Grön/mörkgrön

Multifärgade
Pris> 48 st: 200,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

5280607306 | Vinröd/ljusblå
5280607303 | Beige/svart

5280607113 | Ljusblå

Ljuslykta Arlo M 
Mått ø15x15cm | Material Munblåst glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00

Ljuslykta Lara M 
Mått ø15x15cm | Material Munblåst glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk. Livsmedelssäker.

Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00
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Viva
Som en nyutsprungen blomma vecklar den ut sina blad. Vas Viva från Sagaform flörtar 
med oss på ett förföriskt sätt - de organiska formerna och den diskreta pondusen. Mini 
Viva vas passar perfekt till Hyacintlökarna. Lilla Viva vas är perfekt för sticklingar eller 
den lilla buketten, och stora Viva vas stoltserar som en statyett med och utan gröna blad 
och blomster. Ett svenskt original som har en självklar plats i alla hem och som är en 
uppskattad gåva vid alla tillfällen. 

5018428 | Klar

5018375 | Klar

5018374 | Klar
5018429 | Amber

5018376 | Amber
5018513 | Vinröd

NYHET

Viva vas mini 
Mått 10x10x14cm | Material Munblåst glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk.

Pris> 48 st: 185,00
Pris 1-48 st: 194,00
Rek.butikspris: 249,00

Viva vas liten 
Mått 12,5x12x14,5cm | Material Glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk.

Pris> 48 st: 240,00
Pris 1-48 st: 255,00
Rek.butikspris: 329,00

Viva vas stor 
Mått 20x20x24,5cm | Material Munblåst glas |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk.

Pris> 48 st: 440,00
Pris 1-48 st: 475,00
Rek.butikspris: 599,00
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Dante
Mörk kork är här för att stanna, i alla fall hos oss på Sagaform. Vi älskar materialet 
kork som känns nytt men ändå klassiskt, levande men ändå hållbart. Korkens textur 
skapar spänning och dynamik, speciellt i kontrast med andra skörare material. 
Dante ljuslykta består av kork och glas. Formen är rund, varm och välkomnande. 
Den ultimata funktionen är att Dante ljuslykta kan anpassas för olika ljus – höga 
ljus, blockljus eller värmeljus. Dessutom är korkmaterialet värmebeständigt, 
helt biologiskt nedbrytbart och återvinningsbart. En ljuslykta som kan användas 
utomhus likaväl som inomhus och gärna flera tillsammans. Dante ljuslykta är ett 
givet svenskt original.

Dante ljuslykta stor 
Art nr 5018418 | Färg Mörkbrun |  
Mått ø12x24cm |  
Material Borosilikatglas/kork | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Torka med mjuk trasa.
 
Pris> 48 st: 399,00
Pris 1-48 st: 425,00
Rek.butikspris: 549,00

Dante ljuslykta liten 
Art nr 5018417 | Färg Mörkbrun |  
Mått ø9x17cm |  
Material Borosilikatglas/kork | Tryckkod 6 |  
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Torka med mjuk trasa.
 
Pris> 48 st: 255,00
Pris 1-48 st: 270,00
Rek.butikspris: 349,00
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Dante Sten
Upptäck Sten-serien - en kollektion som kombinerar allt på rätt sätt: robusthet, skönhet 
och tidlös design med tydlig funktionalitet. Varje produkt i denna serie är inte bara en  
utmärkt gåva som kommer att bestå över tid och generationer, utan också en praktisk tillgång 
för hemmet. Serien inkluderar Sten vinkylare, Sten mortel och Sten skål och är tillverkade 
av beige travertinmarmor. Variationer i nyanser och ådringar gör varje produkt till en unik 
estetisk upplevelse. Designad av Sagaform Studio och levereras i fin Sagaformbox.

NYHETNYHET
KAMPANJPRIS 
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Sten skål medium 
Art nr 5018515 | Färg Beige |  
Mått ø20x5cm |  
Material Travertin marmor | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 369,00
Pris 1-48 st: 389,00
Rek.butikspris: 499,00

Sten mortel 
Art nr 5018516 | Färg Beige |  
Mått ø11x6,5cm |  
Material Travertin marmor | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk. Livsmedelssäker.
 
Pris> 48 st: 280,00
Pris 1-48 st: 295,00
Rek.butikspris: 379,00

Sten vinkylare 
Art nr 5018409 | Färg Beige |  
Mått ø12,5x17cm |  
Material Travertin marmor | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål ej maskindisk.
 
Pris> 48 st: 499,00
Pris 1-48 st: 540,00
Rek.butikspris: 699,00
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Dagny
Vi plockar in blomster men i annan struktur och annat material. Dagny serien är inspirerad 
av tusenskönans vackra blad och blir ett vackert inslag på bordet, som det är i all sin 
enkelhet eller som serveringstallrik. Dagny finns i 3 olika neutrala färgkombinationer och 
i tre storlekar. Alla blir ett härligt komplement till vardagsporslinet.

NYHET NYHET

Dagny djupt fat litet 
Art nr 5018504 | Färg Vinröd |  
Mått ø20x5cm |  
Material Dolomit | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Tål microvågsugn.
 
Pris> 48 st: 219,00
Pris 1-48 st: 229,00
Rek.butikspris: 299,00

Dagny djupt fat medium 
Art nr 5018505 | Färg Vinröd |  
Mått ø27x5,5cm |  
Material Dolomit | 
Förpackningstyp Box |  
Skötselråd Tål maskindisk. Tål microvågsugn.
 
Pris> 48 st: 379,00
Pris 1-48 st: 399,00
Rek.butikspris: 499,00



DEKOR
ATION

EliseDagny
Elise kruka med fat har alla rätt. Den kombinerar design, färg och form med praktiska 
detaljer som dräneringshål och en lite högre kant på fatet. Elise har en mjukt rundad form 
och enkla raka snitt. Den här tidlösa krukan är tillverkad i klassiskt stengods, glaserad i tre 
vackra naturnära färger och dekorerad med ett emblem och Sagaforms karakteristiska 
rand. Ett stilrent inslag i alla hem. Elise finns i tre storlekar. Förpackad i fin Sagaformbox.

5018488 | Vit
5018510 | Vinröd

5018392 | Vit
5018511 | Vinröd

5018393 | Vit
5018512 | Vinröd

5018490 | Grön

5018394 | Grön

5018395 | Grön

5018489 | Gul

5018396 | Gul

5018397 | Gul

NYHET

NYHET

NYHET

Elise örtkruka 
Mått ø11x13cm | Material Stengods |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk.

Pris> 48 st: 199,00
Pris 1-48 st: 215,00
Rek.butikspris: 279,00

Elise kruka medium 
Mått ø17x19cm | Material Stengods |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk.

Pris> 48 st: 369,00
Pris 1-48 st: 389,00
Rek.butikspris: 499,00

Elise kruka liten 
Mått ø14x15cm | Material Stengods |  
Förpackningstyp Box | 
Skötselråd Tål maskindisk.

Pris> 48 st: 245,00
Pris 1-48 st: 255,00
Rek.butikspris: 329,00
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Vakinme promo hand cleanser gel 55ml 
Art nr 540107001 | Färg Svart |  
Mått 55ml |  
Material Förpackningen är tillverkad av återvinnings-
bar plast. | Tryckkod 24 |  
Förpackningstyp Bulk |  
 
Pris> 48 st: 75,00
Pris 1-48 st: 79,00 
Rek.butikspris: 99,00

Vakinme promo hand cleanser gel 250ml 
Art nr 540106901 | Färg Svart |  
Mått 250ml |  
Material Förpackningen är tillverkad av återvinnings-
bar plast. | Tryckkod 24 |  
Förpackningstyp Bulk |  
 
Pris> 48 st: 129,00
Pris 1-48 st: 135,00 
Rek.butikspris: 169,00

Vakinme



DEKOR
ATION

Rumsdoft

Vakinme

Doft handlar om att försöka kommunicera känslor. Våra doftljus och doftpinnar fyller varje 
rum med lycka och våra dofter är framtagna med känslan av utstrålning, elegans och  
vardagslyx. Här finns dofter som passar säsongen och med en gravyr på ljuset skapas  
ytterligare effekt. Vilken är din favorit?

Promotion candle Crisp Blossom & 
Apricot Cream 
Art nr 5392451201 | Färg Svart |  
Mått Ø7x8,5 cm |  
Material 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk olja | 
Tryckkod 17, 24 |  
Förpackningstyp Bulk |  
 
Pris> 48 st: 135,00
Pris 1-48 st: 145,00 
Rek.butikspris: 199,00

Luscious Bloom Diffuser 
Art nr 5392451803 | Färg Beige |  
Mått 200ml |  
Material 85% lösningsmedel (DPM), 15% doft  
Förpackningstyp Box |  
 
Pris> 48 st: 329,00
Pris 1-48 st: 348,00 
Rek.butikspris: 449,00

Promotion candle Fresh cotton 
Art nr 5392451202 | Färg Vit |  
Mått Ø7x8,5 cm |  
Material 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk olja | 
Tryckkod 17, 24 |  
Förpackningstyp Bulk |  
 
Pris> 48 st: 135,00
Pris 1-48 st: 145,00 
Rek.butikspris: 199,00

Promotion candle Ginger Joy 
Art nr 5392452012 | Färg Grön |  
Mått ø7x8,5cm |  
Material 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk olja | 
Tryckkod 17, 24 |  
Förpackningstyp Bulk |  
 
Pris> 48 st: 135,00
Pris 1-48 st: 145,00 
Rek.butikspris: 249,00

Ginger Joy Candle 
Art nr 5392450812 | Färg Grön |  
Mått Ø8x9,5 cm |  
Material 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk olja |  
Förpackningstyp  Box |  
 
Pris> 48 st: 249,00
Pris 1-48 st: 262,00 
Rek.butikspris: 329,00

Luscious Bloom 
Art nr 5392451703 | Färg Beige |  
Mått 8x8x9,3cm |  
Material 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk olja |  
Förpackningstyp Box |  
 
Pris> 48 st: 249,00
Pris 1-48 st: 262,00 
Rek.butikspris: 329,00

Luscious Bloom Candle/diffuser box 
Art nr 5392451903 | Färg Beige |  
Mått Ø5,6x7cm / 50ml |  
Material 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk olja / 
85% lösningsmedel (DPM), 15% doft  
Förpackningstyp Box |  
 
Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st: 319,00 
Rek.butikspris: 399,00

Ginger Joy Candle/diffuser box 
Art nr 5392451012 | Färg Grön |  
Mått Ø5,6x7cm / 50ml |  
Material 90% sojavax, 5% doft, 5% vegetabilisk olja / 
85% lösningsmedel (DPM), 15% doft 
Förpackningstyp Box |  
 
Pris> 48 st: 299,00
Pris 1-48 st: 319,00 
Rek.butikspris: 399,00
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Textil



TEXTIL

Få saker förändrar och förnyar ett rum som textil gör. Tillför en färg, ett 
mönster eller båda delarna så känns allt lite mjukare, lite nyare, eller i varje 
fall annorlunda och finare. Textilier är tidernas kärleksgåva till hemmet.
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påslakan
Låt hotellkänslan flytta hem. Carl påslakan och örngott från Sagaform är krispigt 
sköna. Carl är tillverkad i mjuk, 100% ekologisk bomull och bidrar definitivt till en god 
natts sömn. Designen är stilren och klassisk med en vit bas som pryds av svarta stygn, 
en sorts brodyr som kallas ”baratta”. Ett bäddset som håller i evighet, som är lika  
uppskattat att få som att ge bort. Säljs i set med påslakan och örngott. 

NYHET
NYHET

Carl örngott 
Art nr 5018528 | Färg Beige/vinröd |  
Mått 50x60cm |  
Material 100% ekologisk percale bomull.  
Trådtäthet 200. | 
Förpackningstyp Gördel |  
Skötselråd Normal maskintvätt vid 60 grader.
 
Pris> 48 st: 105,00
Pris 1-48 st: 110,00
Rek.butikspris: 149,00

Carl örngott 
Art nr 5018447 | Färg Vit |  
Mått 50x60cm |  
Material 100% ekologisk bomull. Trådtäthet 144. | 
Förpackningstyp Gördel |  
Skötselråd Normal maskintvätt vid 60 grader.
 
Pris> 48 st: 95,00
Pris 1-48 st: 100,00
Rek.butikspris: 129,00

Carl påslakanset 
Art nr 5018442 | Färg Vit |  
Mått 150x210cm/50x60cm |  
Material 100% ekologisk bomull. Trådtäthet 144. | 
Förpackningstyp Gördel |  
Skötselråd Normal maskintvätt vid 60 grader.
 
Pris> 48 st: 499,00
Pris 1-48 st: 540,00
Rek.butikspris: 699,00

Carl påslakanset 
Art nr 5018527 | Färg Beige/vinröd |  
Mått 150x210cm/50x60cm |  
Material 100% ekologisk percale bomull.  
Trådtäthet 200. | 
Förpackningstyp Gördel |  
Skötselråd Normal maskintvätt vid 60 grader.
 
Pris> 48 st: 590,00
Pris 1-48 st: 620,00
Rek.butikspris: 799,00



TEXTIL

Carl  
påslakan 5219803706 | Röd/gul

5219803713 | Ljusblå/vinröd

NYHETNYHET

Carl påslakanset 
Art nr 5018442 | Färg Vit |  
Mått 150x210cm/50x60cm |  
Material 100% ekologisk bomull. Trådtäthet 144. | 
Förpackningstyp Gördel |  
Skötselråd Normal maskintvätt vid 60 grader.
 
Pris> 48 st: 499,00
Pris 1-48 st: 540,00
Rek.butikspris: 699,00

Carl påslakanset 
Art nr 5018527 | Färg Beige/vinröd |  
Mått 150x210cm/50x60cm |  
Material 100% ekologisk percale bomull.  
Trådtäthet 200. | 
Förpackningstyp Gördel |  
Skötselråd Normal maskintvätt vid 60 grader.
 
Pris> 48 st: 590,00
Pris 1-48 st: 620,00
Rek.butikspris: 799,00

Filt Embrace 
Mått 130x200cm | Material 80% merinoull/20% nylon |  
Förpackningstyp Hangtag | 
Skötselråd Tvätta för hand.

Pris> 48 st: 959,00
Pris 1-48 st: 999,00
Rek.butikspris: 1299,00



TRYCK 6 - TAMPOTRYCK TERMOS, FLASKOR, PORSLIN  
SAMT 1-FÄRG SCREEN (FRÅN 50 ST)
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg 
25-49	 80,00   	 110,00   	 130,00   	 160,00   		
50-99	 40,00   	 52,00   	 70,00   	 80,00   		
100-249	 28,00   	 40,00   	 54,00   	 62,00   		
250-499	 22,00   	 30,00   	 38,00   	 48,00   		
500-999	 19,00   	 27,00   	 33,00   	 38,00   		
>1000	 17,00   	 21,00   	 27,00   	 29,00   	
	   
Tillkommer:					   
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg		
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  
	

TRYCKKOD 11 - TRANSFER TEXTILIA MATERIAL  
SAMT 1-FÄRG SCREEN, MAX 50 CM2	         	
	
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg
25-49	 80,00   	 100,00   	 120,00   	 140,00   
50-99	 40,00   	 50,00   	 60,00   	 70,00   
100-249	 32,00   	 36,00   	 42,00   	 46,00   
250-499	 28,00   	 34,00   	 40,00   	 44,00   
500-999	 27,00   	 30,00   	 34,00   	 38,00   
>1000	 26,00   	 28,00   	 32,00   	 35,00      

Tillkommer:				  
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg			 
För processtransfer be om offert				  
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				  
För tryck större än 50 cm2 tillkommer 4:-/ färg  (Gäller upp till 100 cm2)

TRYCKKOD 12 - SCREEN PÅ  PÅSAR 
			 
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg
49-99	 45,00   	 60,00   	 76,00   	 95,00   
100-249	 35,00   	 45,00   	 50,00   	 60,00   
250-499	 30,00   	 35,00   	 42,00   	 50,00   
500-999	 28,00   	 30,00   	 40,00   	 48,00   
>1000	 26,00   	 32,00   	 38,00   	 45,00   

Tillkommer:				  
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg			 

TRYCKKOD 20 - TRANSFER MUGGAR				  
	
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg	
36-71	 60,00   	 70,00   	 75,00   	 80,00   
72-143	 44,00   	 50,00   	 54,00   	 58,00   
144-287	 34,00   	 38,00   	 42,00   	 46,00   
288-575	 30,00   	 34,00   	 38,00   	 42,00   
576-1119	 25,00   	 29,00   	 33,00   	 37,00   
>1120	 21,00   	 25,00   	 29,00   	 33,00   

Kliché ingår i priset. Möjliga tillägg:				  
Samma tryck båda sidor mugg: +22 kr/ st			 
	
Sammanhängande rundtryck: +32 kr/ st				 
Individuellt namn på varje mugg: +30 kr/ st (+50 kr/ st vid endast namntryck)		
		

TRYCKKOD 16/17 - LASERGRAVYR - TRÄ /STÅL				  
		
Antal	 <10cm2	              10cm2 –25cm2		
25-99	 50,00   	 55,00   	
100-299	 30,00   	 35,00   	
300-499	 22,00   	 28,00   	
500-999	 18,00   	 22,00   	
>1000	 16,00   	 18,00   	

Tillkommer:			 
Startkostnad 750:-. Återuppsättning 425:-			 
Upp- och nedpackning +10 kr/ st			 
Gravyr på glas:+8 kr/st			 
Variabeldata (Namntryck) : +8:-/ st						    
				  

TRYCKKOD 13 - TAMPO OCH RUNDSCREEN 1-FÄRG MUGGAR, GLAS		
		
Antal	 1-färg	 2-färg	 3-färg	 4-färg
18-35	 70,00   	 110,00   	 140,00   	 170,00   
36-71	 42,00   	 65,00   	 75,00   	 95,00   
72-143	 30,00   	 40,00   	 54,00   	 65,00   
144-287	 22,00   	 30,00   	 39,00   	 47,00   
288-575	 17,00   	 22,00   	 28,00   	 30,00   
576-1119	 15,00   	 18,00   	 22,00   	 25,00   
>1120	 13,00   	 15,00   	 18,00   	 20,00   

Tillkommer:				  
Kliché 750:-/ färg. Återuppsättning 425:-/ färg				 
Upp- och nedpackning +10 kr/ st				    		
		  					   
	

TRYCKKOD 24 - TRYCK&MONTERING ETIKETT RUND 40-60 MM/  
PAPPER 50X60 MM/ VINYL 42X75 MM	
	 4-färg				  
100-249	 35,00   
250-499	 23,00   
500-999	 18,00   
>1000	 14,00   

FÖR BRODYR BE OM OFFERT

TRYCKKOD 21 - DIGITALT TRYCK 4-FÄRG

Antal	    	
25-49	 50,00   	 60,00   	
50-99	 40,00   	 48,00   	
100-249	 32,00   	 40,00   	
250-499	 28,00   	 34,00   	
500-999	 22,00   	 32,00   	    
>1000	 18,00   	 30,00   	    

Tillkommer:			 
Startkostnad 750 kr			 
Upp- och nedpackning +10 kr/ st
Återuppsättningskostnad 425 kr						   
	

max 25 cm2

max bredd 40 mm	  Rundtryck
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